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HAms: Igor
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 17.12.2009 19:19:01

¢dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpava: 17.12.2009 21:47:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/121556/answer/121566




Bo3moxkHO, 3T0 HOpMa. Ho, K coxkaneHnuio, 6e3 04HOT0 0CMOTPa ¥ 00CIe0BaHusI TOYHO OTBETHTh Ha
Bamr Bompoc Henb3s. O6paTUTeCh HAa OYHYI0 KOHCY/IBTALUIO K YPOJIOTY II0 MECTY XKHUTeNIbCTBa.



